

НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ



ТЕАТР-СЕЛУ

В минувшее воскресенье к полудню около республиканского драматического театра выстроилась довольно внушительная колонна автобусов. На них в Сыктывкар приехали работники сельского хозяйства из близлежащих районов — совхозов «Сыктывкарский», «Межадорский», «Пилелдинский» и даже из Керчмы. Около пятисот человек более чем из десяти хозяйств республики.

Все они стали участниками дня театра для села, которые входят в традицию этого коллектива.

Гостей тепло встречали хлебом-солью. Их приветствовали директор драмтеатра И. И. Суханов и заместитель министра сельского хозяйства республики В. С. Латышев. В фойе был организован книжный базар, продавались сувениры в память об этом дне.

Зрителям был предложен спектакль по пьесе Г. Юшкова «Кто тогда остался жив» (на коми языке), который был принят очень тепло.

Л. ФЕДОРОВА.

На снимке: артистка театра Н. Судзан преподносит гостям хлеб-соль.
Фото В. Вежева.